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École des Apprentis-Sages 

Conseil d’établissement 

 

Procès-verbal  

du 11 juin 2024 

 

Sont présents : Manon Lapratte, Mélanie Saumure, Sonia Raposo, Céline Sabourin, Michelle Pouliot,  

Suzy Lavoie, Nadine Perrier, Micheline Pion, Joanne Huard, Mélanie Houle, Lydia Grenier, Marc-André 

Larocque-Loyer, Cindy Gauvin et Andréanne Chevalier. 

RÉSOLUTIONS  

 1. Ouverture de la rencontre 
 
Ouverture d’assemblée à 18h33. 

 2.  Adoption de l’ordre du jour 
  

L’adoption de l’ordre du jour est proposée par Michelle Pouliot et appuyée par 

Joanne Huard. 

 3. Adoption du procès-verbal de la dernière rencontre 
 
L’adoption du procès-verbal de la dernière rencontre est proposée par Suzy Lavoie et 

appuyée par Mélanie Saumure. 

 4. Parole au public 

Aucun 

5. Représentant(e)s de la communauté 
Aucun 

 6. Rapport annuel, dépôt sur place 
 

La présidente fait la lecture du rapport annuel.   

 7.    Évaluation du plan de lutte 
 

Madame Lapratte présente le plan de lutte contre l’intimidation et la violence.  
 
        Campagne de financement, chocolat favori 
 

Madame Lapratte présente aux membres le matériel promotionnel pour une           

future campagne de financement avec Chocolat favori. En révisant le matériel, les 

membres constatent que la marge de profit ne serait pas si grande. Les membres 



 

 

_____________________________________________________________________________________ 

Découvrir, grandir, devenir 

 

 

Unclassified | Non classifié 

décident de ne pas choisir cette option. Madame Lapratte obtiendra plus 

d’information sur d’autres options de campagne de financement. 

CÉ-06-06-
2024 

8.    Extrait de résolution fond à destination spéciale – adoption 
 
Madame Lapratte présente aux membres la résolution voulant que le solde de la 

campagne de financement au 30 juin 2024 soit déposé dans le fond à destination 

spéciale. 

 

La résolution est proposée par Marc-André Loyer-Larocque. La résolution est 

adoptée à l’unanimité 

 9. Mot de la présidente 
Aucun 

 10. Mot de la direction 
 

Madame Lapratte nous informe que Madame Houle quittera ses fonctions 

puisqu’elle a obtenu un poste de direction dans une autre école. Une nouvelle 

direction adjointe sera nommée. 

• Retour-conférence – La conférence sur la nutrition a attiré 7 parents et 2 

membres du personnel. L’an prochain, il y aura une 2e conférence, pour les 

parents seulement, au sujet de la nutrition. La 3e partie se fera en classe, 

avec les élèves, pour cuisiner des recettes de collation sans cuisson. 

 

• L’été en folie des Apprentis – Madame Lapratte informe les membres que la 

journée « l’été en folie des Apprentis » aura lieu, sans BBQ en fin de journée. 

Les activités pour les élèves s’étaleront sur toute la journée. 

 

• Révision budgétaire – il y a de fortes chances qu’une rencontre 
extraordinaire du conseil ait lieu en août, puisque les règles budgétaires du 

Ministère ne sont pas encore publiées. 

 

• Il est suggéré que pour les enseignants qui optent pour un format d’agenda 

différent (préscolaire, classes d’accueil et 1er cycle), la première partie 

contenant les règles de vie de l’école, les formulaires de consentement pour 
la prise de photos, etc. serait envoyée en format électronique. 

 11. Mot de la représentante du comité de parents 
  

Madame Pion nous résume la rencontre du comité de parents qui a eu lieu hier, le 10 

juin. 
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 12. Mot de la représentante des enseignants 
 

Madame Pouliot informe les membres que la sortie effectuée au Parc des 

Montagnes Noires avec les élèves du 3e cycle a été un succès. 

Madame Raposo parle de la sortie qui a été faite avec les élèves des classes d’accueil. 
Madame Grenier explique la sortie effectuée aujourd’hui avec les élèves du 1er cycle. 

 13. Mot de la représentante des professionnels 
 

Madame Saumure donne plus d’information au sujet des examens ministériels.  
 14. Mot de la représentante du personnel de soutien 

 

Madame Sabourin partage avec les membres qu’elle a participé à toutes les sorties 

mentionnées ci-haut. Par ailleurs, à la lumière du bilan de l’année scolaire, elle a été 
en mesure de constater que le mois le plus difficile (comportement) a été le mois 

d’avril. Certains ajustements ont été faits et déjà on peut constater les améliorations. 

 15. Mot de la représentante du SDG 
 

Madame Huard partage avec les membres que près de 93 élèves sont inscrits à la 

journée pédagogique du 14 juin. 

 16. Varia 
 

Assemblée générale le 10 septembre 19h. 

 17. Prochaine rencontre 
 

 18. Levée de l’assemblée 
 
L’assemblée est levée à 20h04. 

 

Proposé par Michelle Pouliot et appuyé par Micheline Pion. 

 

 


